

爱国卫生月宣传进社区

■记者 吴振浩

本报讯 昨天上午,我市当湖街道洁芳社区联合街道爱卫办、综治办,在东湖商贸城广场深入开展了“防疫有我 爱卫同行”为主题的第32个爱国卫生月宣传及综治平安宣传活动,积极营造了诚信友爱、文明和谐、礼治洁芳的社区氛围。

活动现场,穿着红马甲的志愿者和工作人员对居民们提出的问题一一进行了详细解答,并向居民们发放了爱国卫生月、文明创建垃圾分类、公筷公勺、反诈骗、扫黑除恶宣传、禁毒宣传、反邪教等宣传资料,普及环保、卫生和安全生产知识。

今年4月是我国第32个爱国卫生月,结合当前疫情防控形势,街道爱卫办着重宣传了公筷公勺以及爱国卫生月倡议书,受到了广大居民的欢迎,而垃圾分类现场更是吸引了众多居民积极参与,居民们热情高涨,纷纷抢答垃圾分类问题。

此次综合宣传活动,密切了与居民群众的联系,在提升居民防范意识的同时,文明创建、垃圾分类、爱国卫生的宣传理念也深入人心。

真情曲声里 歌唱“逆行者”

■见习记者 金睿敏

本报讯 “七彩的阳光温暖坚定的信念,一份情愿传真情,一腔热血保家园……”最近,一曲《牵手平安》在平湖传唱。这是中国音乐家协会会员、平湖市李叔同音乐艺术研究会会长赵乐将自己对疫情的关切之情转化为创作激情,联系了李叔同音乐艺术研究会雅韵艺术团的部分成员,一起共同完成的歌曲。

面对疫情这场没有“硝烟”的战争,我市文艺爱好者们积极行动,纷纷用原创歌曲真情歌颂最美“逆行者”。当湖中心小学六年级的学生谢尚篁和父亲就一起创作了一首名为《生命之花》的歌曲。问起创作缘由,父女俩告诉记者,看到白衣天使们负重逆行,无私奉献;看到无数医护人员冲上防疫一线,担当使命;看到全国人民团结一心,众志成城,两人感触颇深,想用歌声来表达那些在为抗击疫情工作者的伟大。创作过程几经坎坷,歌词反复修改,最后还请来专业的音乐老师作曲。“由于谢尚篁正处于变声期,副歌部分音调很高,她唱得非常吃力,整整练了一个星期。”谢尚篁的爸爸说。但谢尚篁表示,比起那些奔赴一线的医护人员,舍小家为大家的逆行者,自己这点辛苦也就不值一提了。这首歌一经推出,得到了“央视视频”、“浙江新闻”等众多主流媒体的宣传报道,引发了社会各界的广泛关注。

此后,他们收到了南湖公安的邀请,为其创作了一首《大爱天下》。“因为大爱天下,你们舍弃了小家,心里装着百姓,义无反顾践行伟大……”最朴实自然的歌词,最真挚清脆的童声,唱着最动人的旋律,给予了抗击疫情的警察深深的谢意和敬意。

平湖市房产租赁权拍卖公告

受委托,将对下列国有房产租赁权进行网络公开拍卖,现将有关事项公告如下:

序号	房产坐落位置	出租面积(约平方米)	租赁年限(元/年)	起拍价(元)	保证金(元)
1	解放西路东段北侧地坎安置房6号楼	1380.73	5年	248500	200000
2	祥中路44、46号房产	58.43	3年	29400	20000
3	祥中路78、80号房产	65.39	3年	37300	30000

特别说明:以上标的不得经营高污染高噪声项目,不得经营家庭作坊、工厂、医疗诊所、餐饮类项目等项目,同时2#标的,3#标的仅用作办公类项目,买受人经营项目须经出租方审核同意。

二、拍卖方式:采用网络拍卖方式。

三、展示、报名时间及地点:

咨询展示时间:公告之日起至2020年4月22日;展示地点:标的所在地;报名时间:2020年4月16日至4月22日(节假日除外);报名地点:平湖市当湖东路192-206号西幢6楼606室受理报名。

四、报名程序:

有意参加竞拍的企业或个人请于2020年4月22日下午4:30前,将竞买保证金存入本公司指定账户(户名:嘉兴市金平拍卖有限公司,开户银行:工商银行平湖支行,账号:1204080009025008967),并持营业执照、法定代表人身份证等原件与复印件(复印件加盖公章)或自然人身份证等原件与复印件及保证金缴款凭证办理竞买报名手续。(如办理竞买事宜不是法定代表人或自然人本人的,需提供授权委托书和委托代理人身份证原件与复印件)。联系电话:0573-85016999、85019977;联系人:蒋先生。

五、拍卖时间和网址:

2020年4月23日上午10时整,在中国拍卖行业协会网络平台<https://paimai.caa123.org.cn>公开拍卖。

本次公开拍卖活动由市财政局、市商务局、市场监督管理局、市政数据局监督。

监督电话:0573-85621797、85060352、85023847、85631832。

嘉兴市金平拍卖有限公司 2020年4月14日

“水洞埭”里滋味长

■记者 居丹荔 通讯员 潘华根

时间:2020年4月11日晚

地点:水洞埭特色街区

随着新一轮“吃吃吃”又逐步开始回归到大家的生活中。12日晚上,我走进了水洞埭特色街区,感受复市后的城市烟火气。

到达水洞埭特色街区的时候,天色已晚,但还是有三三两两的行人在水洞埭街区散步,东湖酒家、平湖人家、大不同饭店等几家饭店内,几桌小桌型的聚餐

还在进行。服务人员统一戴着口罩,点菜、上菜,一片忙碌景象。

市民戴晓与家人在大不同饭店吃晚饭,闲逛着来到平湖传统小吃店购买小吃。“心心念念好久了,今天总算是能吃上了。”戴晓说,刚点的炸臭豆腐、萝卜丝饼等小吃也已经进入了油锅。

说起出门吃饭的原因,戴晓直言嘉兴消费券有着极大的功劳。“昨天抽到了餐饮消费券,今天就带着家里人来外面吃一顿,这是我们家今年第一次在外面聚餐。”戴晓说,疫情期间,为了响应号召,他们一家都尽量“宅

在家中,已经许久没有出来逛逛,此次一家人外出吃饭,让他们感到十分满足。

“刚复市的时候,这边的人流量并不大,随着时间的推移,现在出来消费的人越来越多了,特别是到了晚上的时间,我这个小摊位前都会排起队。”平湖传统小吃店的老板告诉我,自3月20日水洞埭特色街区重新“启动”以来,他的生意也正在逐步恢复,线下客人渐渐增多,使用线上外卖平台点餐的人数也不少,一切都朝着越来越好的方向发展。

“街区恢复将近一个月的时

间,目前水洞埭的商户,除了重新进行店面装修的以外,其他商家已经全部营业,营业时间也恢复到了原先的正常时间。”当湖街道经济发展办主任倪晓伦说,目前的水洞埭特色街区,以晚间消费为主,消费力也大概恢复到了以往的80%左右,基本以小型包厢家庭聚餐为主。

同时,在此次嘉兴消费券发放的活动中,水洞埭特色街区的商户也都积极报名参与其中,同时有些店内也打出优惠活动,拉动市民消费。

蹲点感言:民以食为天。水洞埭特色街区的逐步恢复意味着人们的生活逐渐步入正轨。随着疫情的稳定控制与政府消费券的发放,城市复苏的脚步也在逐渐加快。

复产达产·蹲点日记 记者在一线



毗邻公园赏春光

最美四月天,踏青不远方。近日,在新成镇成美公园内,村民们在家门口闲庭信步,赏花赏春。据介绍,成美公园是该镇距离上海最近的公园,村民们可趁着春光,行走于上海和平湖的交界公园,两地风光尽收眼底。

■摄影 王强 倪晓耕 夏圣凯

精准发力为交通安全保驾护航

市交警部门开展电动车等专项整治

■记者 吴振浩

本报讯 随着外卖、网络购物等行业火爆,大街上随处可见载满货物的电动配送车,很多配送员为了抢时间,常常在道路上随意穿插、逆行、加塞等,严重影响正常的交通秩序,也为自身的安全带来隐患。近日,市交警大队通过视频侦查,查获了两辆闯红灯、未按规定车道行驶的电动三轮车,民警按交规对两名驾驶人依法处罚,并进行安全教育。能够在短时间内,通过一段抓拍视频就能找到违法的电动三轮车驾驶员,这得益于市交警大队前期精准有效的大量工作。

为进一步规范我市电动自行车(三轮车)驾驶人,尤其是外卖、快递等配送行业从业人员的交通违法行为,切实改善该类车辆交通违法行为现象突出的问题,提高电动自行车(三轮车)的守法率,近期市交警大队在全市范围内开展了电动自行车(三轮车)专项整治工作,并通过一人一车编号建档加强管理。

“从数据上来看,在交通事故中,电动自行车、三轮车事故占比一半以上。目前,我们拥有电动车30多万辆,数量众多。我们首先把外卖、快递、货运等配送行业从业电动车作为整治重点,再逐步扩大范围,将全市电

动车都纳入到整治中。”市公安局交警大队办公室副主任方震说,前期已对配送行业从业车辆进行了信息排摸,要求货运电动三轮车驾驶员到相关交警部门对车辆尾部进行喷涂号码,并对车辆驾驶人进行造册,按“一人一号”、“一车一号”的原则,进行统一编号建档。目前已有1500多辆货运电动三轮车喷上了编号,下一步将在快递、外卖行业也进行运用,尤其是针对各类配送车辆闯红灯、占道行驶、逆行等交通违法行为,将通过抓拍、处罚、曝光、抄告等方式开展严厉打击,规范他们的交通行为。在督促企业做好内部处罚和教

育的同时,对交通违法行为突出的企业和个人责令整改,并纳入诚信管理。同时,市交警部门也将进一步加大科技设施投入,通过电子抓拍和现场查处的方式,加大对电动自行车(三轮车)交通违法行为的查处力度,并积极开展各类媒体宣传工作,营造整治氛围。

“近年来,我市涉及老年人交通事故频发,为此我们也同步制订、落实《全市老年人交通安全精准宣传工作方案》,进一步加大全市老年人交通安全宣传的工作力度。”方震说,由各镇街道牵头,通过LED社会视频、楼宇电视、村居文化礼堂、老年大学

等平台,组织老年人观看交通安全教育警示片,壮大宣传劝导队伍,组织村社区通过大喇叭播报文明出行尝试,在交通复杂路口设置语音提示喇叭等方式,提升老年人安全出行教育效果。

此外,为严厉打击非法拼装、改装机动车的违法行为,市交警部门也同步开展了专项整治工作,在加大整治查处、宣传力度的同时,积极发动全体市民共同参与,进行全天候监督,形成良好的社会监督氛围,消除辖区内机动车拉风竞速、高速行驶、爆音扰民的恶劣行为,提高人民群众的安全感与满意度。

让人才在平湖筑梦圆梦

“牵手筑梦、才聚平湖”主题活动开幕

■见习记者 华婷婷

本报讯 为加快集聚各类人才来平发展,努力创造天下英才来得了、留得住、用得好、流得动的人才发展环境,4月11日上午,我市几十位新人才集聚在钟埭街道樱花小镇,一起参与了“牵手筑梦、才聚平湖”主题活动启动仪式暨嘉兴市高校毕业生就业见习(实践)示范基

地授牌仪式。企业的发展也离不开人才的支撑,高校毕业生见习实践示范基地是为广大青年提供参与社会实践、帮助青年积累经验、提高自身就业能力的平台。活动现场举行了嘉兴市高校毕业生就业见习(实践)示范基地授牌仪式,津上精密机床、日本电产新宝、鸿禧能源、晨光电缆4家作为2019

年入选企业上台领奖。“在高校毕业生见习的过程中,我们企业也将让毕业生们了解我们企业,了解我们平湖,同时给毕业生们提供一个温暖的成长平台,给予他们更多的实践机会和就业培训。”津上精密机床(浙江)股份有限公司人事总务部部长李翰介绍道。

除了来自企业的关怀,市人力社保局联合中国移动公司

平湖分公司专为我市新人才推出“金平湖英才卡”,提供贴心优质服务。未来还将联合更多的平台,为新人才提供暖心的关怀,让新人才在平湖感受到幸福感。

“‘牵手筑梦’要牵起企业、师傅、朋友、伴侣的双手,也希望各位新人才能在平湖这片土地上,成就事业成功和家庭幸福梦想。”市人力社保局局长林国

平说,接下去也将开展多种活动,形成各种创业与生活的良性互动,切实将平湖打造成高质量发展的人才高地。

活动正式开幕后,现场还举行了慢骑游园活动,来自各行各业的新人才共赏春日美景。人力社保局也将持续开展系列主题活动,吸引更多人才来平就业,留住更多人才在平湖筑梦。

讲文明 树新风 公益广告

争创全国文明城市

争创全国文明城市 同心共筑美丽平湖

文明